



小钢片戴手上摘不掉 小女孩疼得哇哇大哭 消防员用强力剪刀帮她脱困

2月28日下午,家住管城区的吴女士4岁的女儿在自己家门口玩耍时,错把从地上捡到的带圆孔的钢片当成漂亮戒指戴在手上,结果,戴上容易摘下难。

无奈之下,母女二人只好求助消防官兵。

当天下午2点多,吴女士的女儿玩耍时在地上捡到一个带孔的钢片。

看惯了大人戴戒指的小姑娘一时好奇,就把钢片戴在了自己的左手中指上。

由于钢片的孔洞较小,一会儿,她的手指就被勒得很难受,想要摘下,没承想这个“戒指”戴上容易摘下来难。

她越摘,手指越疼,疼得她哇哇大哭喊妈妈。

吴女士发现情况后,急忙采取往小女孩手指上抹肥皂水、香油等常规办法进行解救,由于方法不当始终没有成功。

眼见自己孩子的手指局部不断肿胀,在多方求助无果的情况下,吴女士就带着孩子来到了不远处的消防队。

了解情况后,中队代理队长石林森主动承担起了给孩子摘除钢片的任务。

经过仔细观察,他发现困住小女孩手指的钢片外圈直径大约有3厘米,2毫米厚,是不锈钢材质,质地异常坚硬,一般的剪切工具很难发挥功效。

石林森立即使用小夹钳和强力剪刀对钢片逐步进行剪切、肢解。

经过10分钟的努力,咬住小女孩手指的钢片被摘了下来,手指经过简单按摩后又像以前一样活动自如了。

消防官兵提醒广大家长朋友,一定要加强这方面的安全教育,避免此类事故的发生。

记者 周炜卿 通讯员 李学锋 文/图



消防队员正在剪切钢片。

变态、混蛋、色魔?记者无法寻找到最为贴切的代称,来定义这名犯下累累罪行的33岁男子。

他曾在短短5个月内,在中原区须水镇对5名幼女实施猥亵奸淫,给她们身体造成摧残的同时,也给她们的精神和家庭带来巨大伤害。

坏人注定要受到法律的严惩。但是,孩子们的生活还要继续。

本报衷心地祝愿她们今后的生活能够平安幸福。

记者 刘凌智

不到半年,一个乡镇有5名幼女遭猥亵

2012年9月8日、11月15日、12月29日、2013年1月11日,须水派出所连续接到报警,声称自己的女儿遭他人猥亵。

须水派出所成立专案组,对该案件进行调查,对可疑人员进行排查。

受害者年龄小,最小的4岁,最大的才9岁,无法清楚描述出嫌疑人相貌特征,且作案地点隐蔽,给案件侦破带来难度。

通过调查,警方查清2009年涉嫌猥亵儿童的前科人员马进周具有重大嫌疑。

2月2日,专案组将其抓获。

经审讯,马进周很快供认了5个月内其在二砂村、宋庄村、西岗村以及在柿园村的5起犯罪事实。

嫌疑人早前曾因猥亵儿童获刑一年半

犯罪嫌疑人马进周,曾用名豆五全,男,33岁,巩义人,初中一年级文化,曾在须水镇三十里铺一家机械厂做焊工。

曾因犯猥亵儿童罪于2009年3月被巩义市人民法院判处有期徒刑一年零六个月。

他给人的感觉是个子不高,大脸盘,相貌平常,肤色偏白……

就是他,成了须水镇内5名幼女的噩梦。

喝酒之后 他就成了“禽兽”

5个月内摧残了5名幼女

她们中年龄最大的9岁,最小的才4岁

我们衷心地祝愿那些受伤的孩子

今后的生活能够平安幸福

他把小女孩掐晕后再实施猥亵

去年11月15日,马进周在宋庄大街用一盒彩泥将8岁的小玉(化名)骗至西流湖附近一公厕。

他掐住小玉的脖子,直至孩子晕了过去。在其醒来后,对其进行奸淫。

去年12月29日18时,马进周窜至须水镇西岗村被害人8岁的小童(化名)家楼下,以

让被害人小童帮助拿包为名,将其诱骗至郑上路一排无门房间内,对被害人实施奸淫。

2013年1月11日13时,马进周窜至须水镇西岗村与郑上路交叉口,强行将被害人9岁的小君(化名)拉至西边的小树林中,采用掐脖子的暴力手段将被害人掐晕后实施猥亵。

他说自己喝点酒后就控制不住自己

后,就忍不住去做那些事情,他根本控制不住自己。

昨日,记者从中原区检察院得知,犯罪嫌疑人马进周以暴力手段强行与幼女发生性关系,有其供述、被害人陈述、证人证言、鉴定意见、辨认笔录以及书证等证据证实,其行为涉嫌强奸罪,已被批准逮捕。

正确引导孩子,千万不能揭其伤疤

对于今后受害家庭的生活及孩子们的成长,刘俊德建议家长们一定要多给些引导和帮助,毕竟孩子们的路还长,还有很强的可塑性,千万不能揭孩子的伤疤,这个心理创伤有可能是终生的。

随着时间的推移,孩子们会进行自我修复,如仍存在对异性排斥、抵触,家长们仍要进行正常的引导。如果在短时间内出现情绪问题,如时常恐慌、做噩梦等现象,应寻找医生进行心理干预。如不能改善现状,情绪仍不稳定的话,应配合药物治疗。

线索提供 陈秀芝 盛馨仪

跟网友见面5个小时
他刷卡消费了1.7万元

“说什么心情不好,感情空虚需要人聊天、散步,其实都是骗人消费的幌子,太可气了!”

尽管事情已经过去4个多月,但回想起自己遭遇的那场骗局,20岁出头的杨斌(化名)还想拍桌子。

去年9月20日下午,杨斌意外收到一条邀约聊天吃饭的留言信息,于是,就和自称李琳的女网友见了面。

李琳把他领到交通路上一家咖啡厅,眨眼工夫就点齐了开心果、杏仁等聊天佐餐,服务生拿着POS机过来结账,杨斌爽快地掏出信用卡刷了320元。

随后,李琳又点了一大杯红酒,并喊来自己的一个姐妹作陪。

李琳不停地要酒,杨斌则是一遍遍地刷卡结账。从最初的320元、600元,到后来的1300元、2600元、3400元不等。

直到最后一次,杨斌刷卡结账时显示余额不足,三人这才各自散去。

杨斌越想越觉得不对劲,见面短短5个小时内,他先后刷卡消费10次,共计17620元,明显是让人给骗了,于是报警。

警方将嫌疑人抓获后,李琳供出一个9人诈骗团伙。

该团伙利用网络上认识的操盘手,假借女孩身份在网上和人聊天物色目标,伺机安排酒托女和顾客见面,将顾客骗至咖啡厅高消费。

服务生小李供述:“开始点的多是便宜的酒,等喝得差不多了,女孩们就会找借口换高价格的酒,消费金额不知不觉就提高了。”

“有时候她们还会相互配合着假借结账演双簧,让感觉失了面子的顾客抢先掏腰包。”小李说。

据王某交代,在被警方抓获前的半个多月时间里,她先后伙同多名酒托女诱骗顾客到咖啡厅高消费,累计诈骗10余万元。

记者 刘凌智 通讯员 康锦 冯利云

高速上开车聊微信 一下子撞上了护栏



“我真不该在开车的时候聊微信,想不到转眼工夫就出事了。”

安阳驾驶员赵某在河南省高速交警总队四支队处理事故时,无比懊悔地对交警说出了心里话。

2月28日凌晨,赵某在郑州和女友聚会后,驾驶小轿车回安阳。

凌晨1时许,京港澳高速公路上,赵某一边在超车道上高速开车,一边和女朋友聊着微信。

因为聊得非常投入,开车的注意力有些分散,等赵某回过神,方向已经走偏,车子陡然就撞上了超车道护栏,赵某使劲地把住方向盘,但车子已失去控制,最终车前险被撞毁。

所幸赵某系着安全带,人未受到大的伤害,没有生命危险。

高速交警提醒驾驶员,开车接听手机引发的交通事故近年来有所增加,此行为在高速公路上会被处罚200元,记2分,作为驾驶员开车时注意力一定要保持集中,不要因一时大意而出现意外,带来不必要的人员财产损失。

记者 刘德华 线索提供 陈红彬